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Perception du village 
Quels éléments représentent l'image de la commune : 
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la place du piéton est : 
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L'entretien de la voirie est : 
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La sécurité routière est : 

76% 

20% 

4% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

Satisfaisant à améliorer sans opinion 

Le stationnement est : 
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L'aire de sports 
intergénérationnelle répond-elle 

à vos attentes ? 
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Les équipements publics 
sont : 

79% 

16% 
5% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Satisfaisant à améliorer sans 
opinion 

Ecole : accueil des enfants 

43% 43% 

14% 

0% 

20% 

40% 

60% 

Satisfaisant à améliorer sans 
opinion 

Ecole : réponses apportées à vos 
problématiques 
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Ecole : qualité des repas 

84% 

16% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Satisfaisant à améliorer 

Service de l'eau : qualité de l'eau 

90% 

10% 

0% 

50% 

100% 

Satisfaisant à améliorer 

Prestations du service 
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La communication sur la vie 
communale est : 

 

Enquête citoyenne 2021 
Résultats 

99 réponses 
Profil des réponses : 

Femme : 32.32% - homme : 17.17% - famille : 20.20% - couple : 30.30% 

Age : moins de 30 ans : 7 % - de 30 à 59 ans : 40 % - de 60 ans ou plus : 53 % 
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La page Facebook est elle : 
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Le site internet de la commune 
est il  : 
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L'équipe municipale est elle proche 
de vos préoccupations : 
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L'équipe municipale est elle à votre 
écoute : 
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L'équipe municipale répond à vos 
demandes : 
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L'équipe municipale vous associe à 
l'élaboration des projets : 
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La communication papier est : 
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L'équipe municipale est présente sur 
le terrain : 
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Les demi-journées citoyennes sont 
utiles : 

 

  

  

 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projets d’avenir 

Selon vous, quels sont les projets à développer (à classer selon vos priorités de 1 à 4) : 

aménager l’entrée sud de Vesseaux :    1 

mettre en valeur le centre ancien :    2 

réaménager l’espace public devant la Mairie et l'école :  3  

améliorer le cadre de vie (précisez) :     4 
 

 L'environnement  (en nombre) 

Selon vous, sauvegarder l’environnement, c’est avant tout : 

protéger les espaces fragiles (paysages, espaces boisés, entrées du village) :  74 

préserver la qualité de l’air et de l’eau :        71 

trier les déchets :           64 

récupérer l’eau de pluie :          59 

faire des économies d'énergie :         58 

trier les déchets :           64 

réduire les nuisances sonores (bruits de circulation, aboiements) :    52 

aménager des itinéraires de promenades (sentiers paysagers) :    46 

embellir le village (fleurissement, aménagement des espaces verts) :  44 


